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Καλησπέρα σου, 

 

Όλα καλά εδώ, δεν σου έγραψα έως τώρα γιατί ανέμενα πρώτα τυχόν νέα 

από το Κέντρο. 

 

Είναι 3η μέρα σήμερα που έχω ζητήσει να μιλήσω με τον Νο2 χωρίς 

αποτέλεσμα μέχρι στιγμής. Ελπίζω να οφείλεται σε φόρτο εργασίας του και 

όχι σε παρελκυστική τακτική. Ούτως ή άλλως η τωρινή Διοίκηση κινείται με 

πολύ αργούς ρυθμούς σε όλα τα επίπεδα και δεν μου προκαλεί εντύπωση, 

από την άλλη όμως κρατάω και επιφυλάξεις για τις αποφασεις τους λόγω και 

της ρευστής πολιτικής κατάστασης. Σε καμία περίπτωση όμως δεν μπορώ να 

πιστέψω ότι δεν βλέπουν την ευκαιρία και τις μεγάλες προοπτικές. Ας 

ελπίσουμε ότι η εξέλιξη θα είναι θετική και σύντομα. 

 

Είδα και τους χάρτες με τα στοιχεία (κυριολεκτικά τα περιέχουν όλα)  και 

φυσικά όλο το υπόλοιπο υλικό για ΑΠΕ/ΑΠ που έστειλες, είναι πραγματικά 

καταπληκτικό.  

  

Έλαβα την παρακάτω αναζήτηση από το Κέντρο σε σχέση με ένα συνέδριο 

στην Πόλη. Έχε το υπόψη σου για την περίπτωση που τυχόν συμμετάσχει 

κάποιος γνωστός σου ή αν μάθεις κάτι από αλλού.  

 

1O ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ: 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ ΜΕ ΜΕΡΙΜΝΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ (DTOD) ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΝΑΥΣΙΠΛΟΪΑΣ ΤΟΥ 

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗΣ. ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΘΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ 08-09 ΔΕΚ 2014, ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

SULEYMAN DEMIREL ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΩΝ/ΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΧΗ MASLAK, ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΟΛΛΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ. ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ 



ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ, ΕΝΩ ΘΑ ΑΠΟΔΟΘΕΙ ΣΤΟΥΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΒΙΒΛΙΟ, ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ». 

 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

   

   -ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΥΠΟΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ 

ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΤΟΥΡΚΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ. 

   -ΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΕΝΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΠΟΥ 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΙΘΑΝΑ ΣΧΕΔΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΝΕΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ.  

    -ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΥΡΕΣΗ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ .   

 

    -ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ. 

 

   
Καλό σου βράδυ 


